Дневник Дня Науки 6Б класса

08.02.2021 в нашей школе прошел традиционный День Науки, который был посвящен 60-летию первого полета человека в космос.

15-минутка «Первый полет», была посвящена Ю.А. Гагарину.

12 июня 1967 года город юности праздновал 35-летие со дня основания города. Приезд Гагарина на праздник было большим событием для молодого города, для комсомольчан. Красочный парад, встречи с тружениками города. И в центре всего был всенародно любимый герой. Он был в расцвете своих сил—чуть более тридцати.

Побывал Юрий Гагарин и на авиационном заводе, на Дземгах . С тех пор завод носит имя Юрия Гагарина . Сейчас на площади у авиационного завода находится памятник Ю. Гагарину. Памятник изображает сидящего перед стартом Ю.Гагарина, который в левой руке держит планшет с космическими картами. На правом колене фигуры утолщенный шлейф. Он как бы олицетворяет след, который оставляет в небе, самолеты космические корабли. Когда смотришь на памятник, невольно вспоминаются слова песни: «Присядем, друзья, перед дальней дорогой пусть легким окажется путь.»

Открытая Лаборатория «Загадки Вселенной»

В нашем классе выбрали самых активных десятерых учеников, и направили в актовый зал. В актовом зале было несколько классов. Мы заняли места и нам раздали листочки с вопросами. Нам читали вопросы и показывали интересные картинки про космос. Все вопросы были очень интересные и даже некоторые были для меня новыми. В конце мероприятия мы начали проверять свои ответы на вопросы, мы почти все ответили правильно!!! Нам понравилось это мероприятие, оно было очень интересным и познавательным.

Мартыненко Мария, 6Б класс

13.30-14.00 Мастер-класс «Растения на МКС. Биологические эксперименты в космосе

каб.203

Сегодня был самый лучший день. На мастер-классе ученицы 9Ф класса Лера и Вероника рассказали о растениях на космической станции, космической ботанике. Мы узнали о том, какие растения первые побывали в космосе, какие эксперименты удались, а какие провалились.

Нам рассказали о гидропонической установке «Оазис», замкнутых экосистемах на космических станциях и о интересной зеленой водоросли хлорелле, которая издавна используется как источник пищи космонавтов.

С помощью микроскопа мы изучили ее строение, а так же приготовили коктейль космонавта из сухой водоросли.

Мартыненко Мария, 6 Б класс

14.10-14.40 Мастер-класс «Зарубежные поездки Ю. А. Гагарина» каб. 401

На мастер-классе нам показали и рассказали, где побывал Юрий Алексеевич Гагарин. Он путешествовал по многим странам и городам, побывал в Японии, Англии, Египте, Франции. Каждый житель этих стран мечтал увидеть и подать руку Гагарину. На тот момент его знал весь мир. Мне очень понравился этот мастер-класс, я узнала много нового про Юрия Алексеевича Гагарина.

Палгун Ангелина, ученица 6Б класса

Фотогалерея









